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Albulena Nrecaj Musliu – Biografija kandidature za Upravni odbor Platforme CiviKosa 
 
Albulena Nrecaj Musliu je advokatica i aktivistkinja civilnog društva sa bogatim iskustvom u 
promovisanju dobrog upravljanja, institucionalne transparentnosti i javne odgovornosti na Kosovu. 
Ona je izvršna direktorica Inicijative za napredak (INPO), organizacije civilnog društva usmerene na 
monitorisanju opština, javnih institucija, javnih nabavki, jačanje institucionalnog integriteta i 
povećanje učešća građana u procesima donošenja odluka. 

 
Tokom više od decenije angažiranja u sektoru civilnog društva, Nrecaj je vodila važne inicijative 
istraživanja, monitorisanja i zagovaranja usmerene na poboljšanju upravljanja na lokalnom i 
centralnom nivou. Njen rad je usmeren na povećanje institucionalne transparentnosti, unapređenje 
integriteta u javnim nabavkama i jačanje mehanizama demokratskog nadzora. Kroz ova angažiranja, 
doprinela je razvoju metodologija institucionalnog monitorisanja i formulisanju konkretnih preporuka 
za reforme koje poboljšavaju prakse javne uprave i kvalitet javnih politika. 

 
Pored svoje uloge u istraživanju i zagovaranju, Nrecaj ima veliko iskustvo u upravljanju programima i 
projektima usmerenim na jačanje vladavine prava, transparentnosti i građanskog učešća. Ona je 
sarađivala s javnim institucijama, lokalnim organizacijama i međunarodnim partnerima na promociji 
demokratskih reformi i izgradnji efikasnijih mehanizama saradnje između javnog sektora i civilnog 
društva. 

 
Na Kosovu je saradnja između javnih institucija i civilnog društva institucionalizirana kroz vladine 
politike i strategije za saradnju s organizacijama civilnog društva, koje imaju za cilj povećanje učešća 
civilnog sektora u procesima kreiranja politika i stvaranje održivih mehanizama partnerstva između 
sektora. Međutim, poslednjih godina sektor civilnog društva suočava se sa značajnim izazovima, 
uključujući finansijsku nesigurnost, smanjene izvore finansiranja i još uvek nedovoljan nivo 
uključenosti civilnog društva u procese javnog donošenja odluka i kreiranja politika. 

 
U tom kontekstu, Albulena Nrecaj ima za cilj da, kroz svoje angažiranje u Upravnom odboru 
Platforme Civikos, doprinese jačanju predstavničke uloge sektora civilnog društva na Kosovu, 
unapređenju strukturiranog dijaloga između institucija i organizacija civilnog društva, kao i zaštiti i 
proširenju prostora za delovanje civilnog sektora. Ona smatra da je u izazovnom periodu za 
organizacije civilnog društva ključno da sektor deluje na koordinisaniji i strateški način, povećavajući 
svoj uticaj na procese kreiranja politika i gradeći održivije mehanizme institucionalne saradnje. 

 
U svom radu, Nrecaj se vodi principima integriteta, profesionalizma i odgovornog javnog liderstva, 
verujući da je snažno i koordinirano civilno društvo jedan od glavnih stubova za konsolidaciju 
demokratije i unapređenje održivog razvoja na Kosovu. 
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